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2.Определение скорости бега.



V = S / t 



[ V ] = [1 м/с ]



м/ с – км/ч

Пешеход 1.3 м/с

Конькобежец до 13 м/с

Лыжник 5,5м/с – 8,3м/с

Пловец 1,46м/с

Велосипедист 4,2 м/с – 5,5м/с
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2.Определение скорости бега.


V = S / t 

[ V ] = [1 м/с ]

м/ с – км/ч

		Пешеход		   1.3 м/с

		Конькобежец		    до 13 м/с

		Лыжник		   5,5м/с – 8,3м/с

		Пловец		    1,46м/с

		Велосипедист		    4,2 м/с – 5,5м/с
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3.Измерение максимальной скорости 

движения.

8 а  8 а 8б 8б

девочки мальчики девочки мальчики

30 метров v  = 5,59м/с v = 5, 93м/с v = 5,24м/с v = 5,84м/с

500 метров v = 2,86м/с v = 1,72м/с

1000 метров v = 4,27м/с v = 4,37м/с
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3.Измерение максимальной скорости движения.

				      8 а 		      8 а		        8б		         8б

				    девочки		    мальчики		     девочки		    мальчики

		    30 метров		  v  = 5,59м/с		  v = 5, 93м/с		  v = 5,24м/с		   v = 5,84м/с

		   500 метров		  v = 2,86м/с		  		  v = 1,72м/с		   

		 1000 метров		  		  v = 4,27м/с		   		   v = 4,37м/с
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Бег на 30м. 
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Бег на 30м. 























Ряд 1	30м 8а	30м  8б	5.59	5.24	Ряд 2	30м 8а	30м  8б	5.9300000000000024	5.84	Ряд 3	30м 8а	30м  8б	
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Лист1


			 			Ряд 1			Ряд 2			Ряд 3


			30м 8а			5.59			5.93


			30м  8б			5.24			5.84








						Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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Бег на 500м – девочки, 1000м – мальчики.
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Бег на 500м – девочки, 1000м – мальчики.























Ряд 1	500м 1000м 8а	500м 1000м 8б	2.86	1.1200000000000001	Ряд 2	500м 1000м 8а	500м 1000м 8б	4.2699999999999996	4.3499999999999996	
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Лист1


			 			Ряд 1			Ряд 2			Ряд 3


			500м 1000м 8а			2.86			4.27			2


			500м 1000м 8б			1.12			4.35			2


												3


												5


						Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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4. Определение работы рук.



А – работа;         [ А ] = [ 1 Дж ]



А = 10∙m∙ l ∙ n 

;



где n- число подтягиваний.


______Microsoft_Office_PowerPoint7.sldx
4. Определение работы рук.

А – работа;         [ А ] = [ 1 Дж ]



А = 10∙m∙ l ∙ n ;



 где n- число подтягиваний.
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Определение мощности, развиваемой руками, 

при движении по скамье.



N = 10 m l / t

Лампа карманного фонаря 1 Вт

Электрический утюг 300-1000 Вт

Стиральная машина 350 – 600 Вт

Электропылесос до 600 Вт

Лампы в звездах  Кремля 5000 Вт
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Определение мощности, развиваемой руками, при движении по скамье.

N = 10 m l / t



		Лампа карманного фонаря		         1 Вт

		Электрический утюг		         300-1000 Вт

		Стиральная машина		         350 – 600 Вт

		Электропылесос		         до 600 Вт

		Лампы в звездах  Кремля		         5000 Вт
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В здоровом теле – здоровый дух!
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В здоровом теле – здоровый дух!
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Физическая культура и физика.
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1.Измерение расстояния, которое 

проходит учащийся за сутки.



Биологическая потребность учащегося 13-

15 лет:



Шагов – 21000- 30000.



Расстояние -

12- 17 километров.
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1.Измерение расстояния, которое проходит учащийся за сутки.


Биологическая потребность учащегося 13- 15 лет:



Шагов – 21000- 30000.



Расстояние -  

                 12- 17 километров.
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